

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ ЖИТЬ ИНТЕРЕСНО!
ГЛОБУС №3

Н О Я Б Р Ъ 2015

Ежемесячная газета ГБОУ ООШ с. Андреевка



«Мама, я тебя люблю!»

В этом выпуске:

Мама, я тебя люблю!

1

Праздник «Толкового словаря»

2

Жизнь без наркотиков

2

Новое поколение против курения

3



Праздник Осени в детском саду

3



История развития системы образования

4



Уже пятый год подряд благотворительный фонд «Связь поколений» проводит акцию «Мама, я тебя люблю!», приуроченную ко Дню Матери. Традиционно праздник отмечается в последнее воскресенье ноября, и в этом году приходится на 29 число. Акция проводится с целью возрождения традиции здоровой и любящей семьи, в которой все поколения связаны друг с другом, а также как напоминание о самом главном человеке в жизни каждого – о маме. Символом акции неизменно незабудка – цветок, который, по легенде, обладает даром напоминать о самых до-

рогих людях.

Акция охватила всю страну. Мероприятия проходят во многих российских городах, и наш район не остался в стороне. В канун праздника ребята волонтерского движения «Дружба» Андреевской ООШ раздавали открытки с медвежонком и незабудкой ученикам школы для того, чтобы они могли по-



дарить их своим любимым мамам. Ребята изъявили желание поздравить как можно больше женщин и выходили на улицы и раздавали прохожим эти открытки. Поздравляя, поднимали настроение себе и прохожим, передавали праздничное

знать... настроения жителям села.

С.А. Горбунова
руководитель волонтерского движения Андреевской ООШ

Праздник «Толкового словаря»...

В конце ноября в нашей школе был проведен открытый урок русского языка, целью которого было ознакомление учащихся с различными видами словарей, правилами работы со справочной литературой.

Большое внимание было уделено «Толковому словарю», автором которого является В.И.Даль. Он был моряком, врачом, государственным служащим, писателем. Участвовал в военных походах, изучал природу и народные обычаи, написал учебник по ботанике и создал в Оренбурге музей.

Активное участие в подготовке и проведении урока приняли учащиеся 6 класса: Смирнова Ю. и Королева Д.



Жизнь без наркотиков

27 октября в ГБОУ СОШ с.Богатое проходила районная конференция по профилактике наркомании. Целью этой конференции было формирование знаний о вреде наркомании, рост самосознания и самооценки подростков, формирование отрицательного отношения к наркотикам, осознание глубины данной проблемы. Учащиеся нашей школы предоставили свои работы: плакаты и сочинения. В конкурсе сочинений приняла участие Смирнова Ю. Ее работа называлась «Здоровым быть здорово».

Вывод мы сделали один - решать друзей, зато ты наше решение: сказать жешь развить в себе сильное наркотикам "Да" или "Нет". чувство независимости, кото- Это во многом повлияет на рое поможет тебе многого до- твою дальнейшую жизнь. Ес- биться в жизни. Твой выбор определяет, как сложится вся "Да": они разрушат твою здо- твою жизнь. Конечно, каждый ровье сейчас или позже. Они человек, независимо от воз- повлияют на твои занятия раста, хочет нравиться лю- сейчас и на выбор профес- дям и хочет, чтобы его прини- сии. Ты пропустишь опреде- мали; пока ты взрослеешь, ты ленные этапы развития и не подвержен влиянию своих приобретешь важные навыки. друзей. Влияние может быть Ты не сможешь получить то и положительным, друзья мо- образование, к которому гут влиять друг на друга и в стремишься. Если ты гово- совместных занятиях люби- ришь наркотикам "Нет": Тебе мым делом, спортом. может показаться, что ты те- ДАША



Новое поколение против курения



19 ноября ребята волонтерского движения «Дружба» участвовали в акции, посвященной «Международному дню отказа от курения». Основной целью этой акции является борьба с курением, пропаганда здорового образа жизни и информирование населения о пагубном воздействии табака на здоровье. В День отказа от курения проводилось

множество различных мероприятий: состоялась дискуссия «Курить - здоровью вредить». Ребята рассказывали о том, как прекрасна жизнь без сигарет, показывали фильм о вреде курения. Мероприятие не ограничилось стенами школы, волонтеры вышли на улицы родного села и, встречая прохожих, предлагали поменять «сигарету на конфету», тем самым призывая жителей отказаться от курения. Одновременно проводили опрос жителей, вручали листовки-



памятки. Участники акции ещё раз со стороны посмотрели на эту проблему и сделали для себя соответствующие, правильные выводы. Активисты надеются, что результатом акции будет то, что если хотя бы несколько человек навсегда расстанутся с сигаретой, – значит этот день прошёл не зря!

С.А. Горбунова, руководитель волонтерского движения Андреевской ООШ



Осень в детском саду

Не так давно в детском саду «Солнышко» прошел Праздник осени, который подготовили и провели учащиеся младших классов под руководством Королевой А.П.

Ребята пели песни, читали стихи, отгадывали загадки, играли в разные игры. Настроение у всех ребят было прекрасным. Особенно этот праздник запомнился воспитанникам детского сада. Они высказали свое пожелание, чтобы ребята-школьники почаще приходили к ним в гости.



Заголовок внутренней статьи

История развития системы образования

12 ноября 2015 года в ГБОУ ООШ с. Муханово прошла 2 окружная конференция работников образования «История развития системы образования на территории Отраденского образовательного округа, в которой приняли участие 27 педагогических работников из образовательных организаций Кинель-Черкасского, Богатовского и г.о. Отрадный. Целью конференции явились стимулирование научно-исследовательской деятельности педагогических работников, формирование и поддержание традиций в системе образования, сохранение преемственности поколений, демонстрация и пропаганда опыта работы учебных заведений и т.д.



Нашу школу на конференции представляла Остроухова Т.В. В своей стендовой работе она рассказала о работе Колпакова В.М., учителя технологии и руководителя детского объединения «Фантазия». На протяжении 13 лет под его руководством учащиеся осваивают культурные, духовные традиции своего народа, осознают глубинные связи поколений. Воспитанники кружков на протяжении 10 лет занимают только первые и вторые места на выставке детского прикладного творчества учащихся Богатовского района. В прошлом учебном году по итогам районной выставки в рамках областного фестиваля творчества молодежи «Пусть не прервется нить традиций» ГБОУ ООШ с. Андреевка удостоена Гран – при. Работы воспитанников кружков известны и за пределами района и области. Многие ребята стали призерами конкурсов:

- областная выставка изделий мастеров декоративно-прикладного творчества и ремесел Самарской области «160 геральдических символов Самарской губернии»;
- областной конкурс детского творчества «Зеркало природы» (регионального этапа Всероссийского конкурса);
- выставка декоративно-прикладного творчества ремёсел муниципальных образований Самарской области в рамках Губернского фестиваля «Рожденные в сердце России»;
- международный фестиваль-конкурс творчества молодежи стран СНГ «Люблю тебя, Земля моя»;
- областная выставка детского творчества «Моё любимое животное»,
- VII Международная выставка – конкурс «Человек от края и до края» .

Такая деятельность способствует не только развитию творческого потенциала учащихся, но и повышению их статуса в школьном коллективе, в родном селе, районе, области. Мы рады, что в нашей школе работают настоящие профессионалы своего дела. Хотелось бы, чтобы креативность Владимира Михайловича не иссякала еще многие годы.